



CTI论坛(11-12-14)



首页>>厂商>>呼叫中心外包服务商>>第一线安莱

遵守“人对人”电话营销守则 平衡营销并保障个人隐私

2011/12/14

当今市场竞争激烈，对于中小企业来说，电话营销无疑是一种成本较低的招揽生意的方式。然而，近几年人们越来越重视保障个人隐私信息，企业必须有一套完善的规范制度，方可以在增加收入的同时，保障客户个人的权益。

企业保护客户个人信息与建立良好诚信有莫大关系，因此必须从管理制度、工作环境等多方面入手，才能为“人对人”电话营销模式把关。

过度推销侵犯隐私

许多企业都需要通过人对人电话营销工作，来接触新客户从而完成交易，例如银行、保险、美容、地产行业。这些行业的员工容易通过公司内部系统，收集大量客户重要的个人资料，包括姓名、电话、地址等，如果员工没有接受过充分的专业培训，很容易利用职务之便，流失这些信息，造成其他公司利用这些信息过度推销，侵犯个人隐私。

日前，在香港有一名地产代理便因不断致电前客户推销物业，被裁定违反香港的《個人資料（隐私）条例》，被判罚港币2,000元，其公司也被罚港币2,500元，这是第一起员工违反该条例的案例，值得企业深思，特别是如何健全客户个人信息的制度。

企业应设立保密制度

从上述的案例显示，企业客户信息一旦被侵犯，无论企业及员工都难辞其咎，尤其是企业经常将电话营销业务外包给第三方呼叫中心运营，所以特别需要设立完善的保密制度。

为了有效保护客户的私人信息，呼叫中心应与员工签定保密协议，防止敏感信息外泄；其次，呼叫中心也应设定权限，按各种推销目标，部分的向员工开放所需资料，避免员工取得所推销客户的详细资料。

同时，呼叫中心还应为前线员工提供足够的培训，对于对香港地区开展业务的公司，需要了解《個人資料（隐私）条例》的细则，对于向其它地区开展业务的员工，也会相应培训其它相关条款与细则。以第一线安莱的呼叫中心为例，很多员工在受训期间必须学习《個人資料（隐私）条例》，以期不触犯该法规。



CTI论坛(11-12-14)

限制数据拷贝工具

另外，在许多信息外泄的案例中，都与遗失USB内存、移动硬盘有关。为了确保数据完全保密，呼叫中心应该对数据拷贝工具设限制，例如将计算机设定为不能连接互联网的状态，并且禁止员工在工作期间，使用USB内存、移动硬盘等可以拷贝数据的工具。

如果有需要的话，笔者建议在工作环境提供储物柜，避免员工通过手机、相机等工具，将客户数据带出办公室，确保客户信息不会外泄。